
平成２６年度人権ライブラリーアンケート　（2014/12月-2015/1月末）
＊アンケート依頼 5,192 件

①　下記のうち、該当するものに「○」で囲んでください。 ＊有効回答数 215 件 4.10%

1 法務局・地方法務局・支局 24
2 地方公共団体 122
3 教育行政 16
4 社会教育施設 2
5 大学（大学図書館含む） 1
6 高等学校 7
7 中等学校 15
8 小学校 22
9 特別支援学校 4
10 図書館 0
11 社会福祉協議会 0
12 その他 2

計 215 件
*中高一貫校は、中等学校へ集約して集計した。

② これまでに人権ライブラリーを利用したことがありますか？

1 ある 47 件
2 ない 166 件

無回答 2 件
計 215 件

③ 今後、人権ライブラリーを利用される場合、どのようなことで利用したいとお考えですか？（複数回答可）

1 自己啓発 37 件
2 研修会 89 件
3 イベント会場での上映・展示 62 件
4 資料作成の参考 90 件
5 購入検討のための試聴等 26 件
6 その他 17 件

計 321 件

その他の内容（一部抜粋）

学校で人権教室を行う際の教材として資料を借用する

見学等の必要があった場合

イベント・講座企画の参考

授業のための教材研究

全校道徳教育

人権パネル展の開催等

総合学習「人権」の授業教材として

校内の人権教育推進に定期的に本の貸し出し⇒PTAの
読み聞かせサークル活用のため
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④ 人権ライブラリーに、今後どのようなことを特に重点的に実施してほしいとお考えですか？（複数回答可）

1 所蔵資料の充実 148 件
2 81 件
3 その他 7 件

計 236 件

 「１ 所蔵資料の充実」の内訳（複数回答可）

ⅰ 図書 49 件
ⅱ DVD 100 件
ⅲ 展示パネル 33 件
ⅳ 紙芝居 15 件
ⅴ 行政・各種団体関係資料 36 件
ⅵ その他の資料 0 件

計 233 件

⑤ 人権ライブラリー資料に関するリクエストがありましたら、ご自由にお書きください。 

図書 5 件
DVD 12 件
展示パネル 7 件
紙芝居 3 件
行政・各種団体関係資料 4 件
その他の資料 0 件

計 26 件

⑥ 人権ライブラリーについて､ご意見・ご要望がございましたら､ご自由にお書きください。

人権啓発活動地方委託事業を平成27年度に実施予定ですが、その際、市民への啓発をパネル展示も活用して行いたいと考えている。貸出は基
本一種類とし、調整のうえで複数も可としていただければと思います。

遠方のため、郵送等での貸し出しをしてほしい。

15分程度のDVDがあれば全校での指導に

DVD等の資料をよく利用するが、貸し出しについてはネット配信ができるとありがたい。

ネット配信はできないでしょうか

法務局でも人権DVDを持っていますが、学校から借用希望が重なったときは貴センターから借りようと思っています。

図書、紙芝居、ＤＶＤの紹介をしていただきたいです

業務などで参考にしたい資料を数多く取り揃えておられるので、遠方に在住するものでも資料を閲覧できる仕組みがあれば是非利用したい。（送
料等は予算確保が困難）

各市町村図書館と連携し、貸し出し・返却ができるようにしてほしい。

所蔵資料を検索した時に、すべての資料について内容の紹介（ストーリー、詳しい目的など）があると良いと思いました。資料の貸出状況も簡単
の分かると良いと思いました。

ホームページ上でのDVD紹介情報を充実させてほしい。貸出可能な展示パネルについて、行政関係資料のように閲覧できるようにしてほしい。

そのものの存在意識、なぜ必要なのか、どんなことを社会
に求めているのかが、知りたい

研修ツアーが組みたい

貸出について

小学生用の資料を充実させてほしい

その他の内容（一部抜粋）

遠方にいても利用可能な仕組みの充実

人権ライブラリーを活用した実践事例の紹介

行ってないのでわからない

人権ライブラリーホームページ上の情報提供の充実
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⑦ (公財)人権教育啓発推進センターのことをご存じでしたか？

1 知っていた 147 件
2 知らなかった 49 件

無回答 19 件
計 215 件

ご協力、大変ありがとうございました。

今後も内容豊かな作品を良心的な値段でご提供いただけるとありがたいです。

その他

機会を作って、まずは人権ライブラリーを利用してみたいと思います

知らなかったです。もっと存在を知ってもらうと良いと思います。

展示パネルを使用した授業をしてもらえると助かります。

職員研修で、DVDのSTOP体罰、STOPいじめ等を活用しています。

都のように一定レベルで所蔵があり、活用方法も簡単な都市と地方のようにあまり活用が出来ていないところの温度差をうめるような活動もあっ
たら良いのではないか？

人権教育推進のために、今後も活用させていただきます

具体的に小学校に何を求めているのかをアピールしてほしい。いじめ防止なのか、パワハラ防止なのか。

今後もより身近に活用させて頂ければと存じます。

これからもよろしくお願いします
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